

捐款 15 万元 资助 50 名大学新生

周口华耀城举行“希望工程圆梦行动”爱心捐款暨寒门学子寻访启动仪式



▲周口华耀城常务副总经理李兵(中)和团市委副处级纪检员杨朝晖(前左一)一行深入到扶沟县困难学生家中走访。

周口华耀城员工捐款。

□记者 李国阁 文/图

本报讯 三川大地情满教育，爱心企业扶贫助困。7月27日，周口华耀城举行“希望工程圆梦行动”爱心捐款暨寒门学子寻访启动仪式。当日上午，周口华耀城及其合作单位共筹集爱心款 15 万元，这笔爱心款将资助我市 50 名家庭贫困的大学新生。

当日上午，骄阳似火，周口华耀城招商中心人声鼎沸，周口团市委和华耀城联合开展的“希望工程圆梦行动”爱心捐款暨寒门学子寻访启动仪式在这里举行。“只要人人都献出一份爱，世界将变成美好的人间……”耳熟能详的乐曲激发着现场所有人的募捐热情。“周口这片发展的热土，教育事业相当发达，一部分莘莘学子经过多年努力，终于如愿考上了大学，拿到了录取通知书。可是他们由于家庭经济原因却无力踏进大学的校门，此时，我们应该伸出援助之手，帮他

们渡过难关，实现上大学的梦想。”周口华耀城的员工真诚地说。

“重视教育，扶困助学，是中华民族的传统美德。作为企业，华耀城自落户周口以来，在认真做好自身业务的同时，积极履行社会责任。一年多来，我们数次慰问敬老院、福利院，为孤寡老人和困难儿童送去慰问品和生活物资，为周口市区 1551 名环卫工人赠送棉衣，为 200 名留守儿童送去学习用品和食品……在大家心中，华耀城不仅是一座‘商贸之城’、‘财富之城’，更是一座‘慈善之城’，大家对公益事业情有独钟。”活动仪式上，周口华耀城常务副总经理李兵饱含深情地说，地方经济发展，企业成长壮大，人才至关重要，周口华耀城要一如既往地回报社会，为周口的教育事业发展、人才培养贡献绵薄之力，周口华耀城积极参与 2015 年周口“希望工程圆梦行动”公益活动，决定用 15 万元捐款帮助家庭贫困的 50 名大学新生渡过难关。

团市委副处级纪检员杨朝晖说，周口华耀城始终不忘回报社会，把支持希望工程这项慈善事业当做自己义不容辞的责任，彰显了“大企业承担大责任、大品牌有大担当”的魄力和实力，这不仅体现了周口华耀城的社会责任感和爱心，更反映出周口华耀城的现代经营理念和企业精神。他代表团市委对周口华耀城及其员工的善举表示感谢。

捐款仪式后，周口华耀城和团市委的相关负责人一起驱车前往扶沟县韭园镇和柴岗镇，实地走访了 4 名品学兼优、家庭贫困的大学新生，拉开了寒门学子寻访活动的序幕。



▼“希望工程圆梦行动”爱心捐款暨寒门学子寻访启动仪式现场。



发改委:经济运行总体平稳 商品住房明显回升

本报综合消息 7月28日，国家发展改革委就“宏观经济形势与政策”为主题举行新闻发布会。国家发改委经济运行局副局长李云卿表示，从当前的经济情况看，主要经济运行指标总体上比较平稳，我们将做好经济运行态势的监测分析，科学调控，确保经济运行处在合理区间。

李云卿表示，今年以来，随着稳增长政策措施效果的不断显现，经济运行缓中趋稳、稳中向好，产业结构转型升级步伐持续推进，新经济增长点加快孕育，积极因素不断增多，除

服务业比重不断提高之外，实体经济运行还有一些亮点。

李云卿还介绍，商品住房销售面积和销售额明显回升，待售面积持续下降，实际利用外资也保持了平稳增长，制造业 PMI 连续 4 个月保持 50%以上，表明经济运行缓中趋稳、稳中向好。

目前，国家统计局发布 2015 年上半年房地产数据情况。今年 1~6 月份，商品房销售面积 50264 万平方米，同比增长 3.9%，1~5 月份下降 0.2%。其中，住宅销售面积增长 4.5%，

办公楼销售面积下降 2.4%，商业营业用房销售面积增长 3.5%。商品房销售额 34259 亿元，增长 10%。其中，住宅销售额增长 12.9%，办公楼销售额下降 1.8%，商业营业用房销售额下降 1.2%。

此外，数据显示，上半年，全国网上零售额同比增长了 39.1%，在连续两年高增长的基础上还保持了近 40%的增速。其中实物商品零售额增长了 38.6%，占全社会消费品零售总额的 9.7%。

(人民)

